

НОВОСТЬ

13.10.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПРОШЛА ОЧЕРЕДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО СОХРАНЕНИЮ ЭКОСИСТЕМЫ КАСПИЯ

13 октября в Астрахани состоялась шестая международная научно-практическая конференция «Проблемы сохранения экосистемы Каспия в условиях освоения нефтегазовых месторождений». Организаторами выступили ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» и Каспийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства.

Среди тем, которые были обозначены на конференции, – состояние запасов водных биоресурсов Волго-Каспийского бассейна и меры по их сохранению в условиях развития нефтедобычи; внедрение эффективных рыбозащитных устройств на водозаборах морских нефтегазопромысловых сооружений Каспийского моря; экологическая стратегия ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» при эксплуатации месторождений Северного Каспия.

«Как известно, более 90% мировых запасов осетровых сосредоточено в Каспийском море. Поэтому сохранение этих уникальных видов рыб по-прежнему остается нашей главной задачей. Ее решение возможно при тесном сотрудничестве науки и бизнеса. И в этом плане показательным является 20-летний успешный опыт совместной работы КаспНИРХ и Компании «ЛУКОЙЛ», – заявил директор КаспНИРХ Арсен Мирзоян.

ЛУКОЙЛ, ведя активную деятельность в акватории Северного Каспия, проводит все необходимые мероприятия, чтобы исключить любое негативное воздействие на экосистему моря.

«Прежде всего, это принцип «нулевого сброса», когда все производственные и бытовые отходы утилизируются и вывозятся на берег. С 2009 года ЛУКОЙЛ проводит спутниковый мониторинг в районах работы своих объектов. Компания впервые в мире применила этот метод именно для выявления экологических проблем. На объектах добычи действует система предупреждения и ликвидации аварийных разливов нефти, постоянно дежурят аварийно-спасательные суда.

Также стоит особо подчеркнуть, что ЛУКОЙЛ принимает активное участие в региональных программах воспроизводства осетровых», – отметил в своем выступлении генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть»

Николай Ляшко.

Научно-экспериментальная база «БИОС» ФГБНУ «КаспНИРХ» – единственное в Российской Федерации предприятие, имеющее статус племенного завода по разведению рыб осетровых пород. Именно здесь завершилось слушание научных докладов конференции. Гостям показали научно-экспериментальный комплекс по молекулярно-генетическим исследованиям, а также бассейновый цех, в котором растут осетрята. Кульминацией визита стало участие в традиционной символической акции – выпуске в реку осетровой молоди.

Завершилась конференция в Корпоративном учебном центре ЛУКОЙЛа, где гостям были продемонстрированы уникальные учебные программы по ликвидации аварийных ситуаций на объектах нефте-газодобычи – как на суше, так и на воде.